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UTo Takoe nporpammupoBaHmne?

- [porpammupoBaTtb ymetoT Bce! [laxxe mos xeHa Codbs.

- 3HameHuTas nporpamma Codobu, KOTOPYHO KOMUPYIOT Yalle BCEro:

1. CmMemars:

* 1/3 CcT. OOICOJIHEUHOI'O MacJjia

* 1/4 cT. BOOH

* 1 cr. caxapa

HobaBuUTh 2-3 pa3MaTeEX OaHaHa

[Io xejaHmio JobaBUTEL 1-2 B3OUTHIX dMlla

OTmeJIbHO CMellaTh CYXUMM :
* 2 CT. MYyKU

* 1 u.x. conu

* 1/2 u.n. comnu

e 1/2 u.J. KOPWLE

* BAHWUJIVH

D. Bce cmMmemaThs M BEIIEKATH, I[I0KAa He IIOKOPMYHEBEET

i

(HasbiBaeTca «baHaHOBbLIV x11eb»)



K aeny! Npumep nporpammel Ha C#

// MCXOIHBIE IaHHEBIE
double a, b, alpha;

a = 10.5;
b = 9.78; NAuHa cTopoHb! A;
alpha = Math.PI/3; 978

HnuHa cTopoHb! B:

// MCXOIHBIE IaHHBIE 105

double a, b, alpha; Yron mesxay A uB (paal:

1.0471

a = Convert .ToDouble (textBox1l.Text) ;
b = Convert .ToDouble (textBox2.Text) ; [ Bewcams |
— 2 lpha = Convert .ToDouble (textBox3.Text) ;

OnuHa croporel C: 10,1582935434075

// BBIUMCJIEHUS
double c;
c = Math.Sgrt(a*a + b*b - 2*a*b*Math.Cos (alpha));

// BBHIBOI pes3yJibTaTa
label5.Text = Convert.ToString(c);




YcnoBHbIV onepaTtop if

if (x < 0)

if (x < 0) {

coeJjilaTb—TO—TO, CIeNnaTbh—OIHO;
14

cImejlaTb—BTOpPOE;
COeJylaTb—-uTOo—TO—ell&;

if (x < 0)
CIeJyaTb—TO-TO;

else .
if (x < 0)
cmenaTbe-Ipyroe;

cOeylaTb—OJHO;
cmejlaTb—-BTOpPOE;

}

else

{

cmejlaTb-Opyroe;

U—ellE-KOe—uTO;




PelwieHune KBagpaTHOIo ypaBHEHUA

// MCXOIHBIE IaHHBIE
double a, b, c;

a = Convert.ToDouble (textBoxl.Text)
b = Convert .ToDouble (textBox2.Text) ; Ko pUUMEHT I KE. YDaABHEHUA:
c = Convert.ToDouble (textBox3.Text) ; a= 1

b= 2

// BBIUMCIIEHUSI c= 3
double D = b*b - 4*a*c;
if (D < 0)

{

| Haimikoprn |

// BHIBOI pes3yJibTaTa

label6.Text = "?2?2?2"; 5
" " HeT BelecTBEHHbIX KOpHEH!
label8.Text = 222",
MessageBox .Show ("HeT BelleCTBEHHBIX KOpHenm!" ) ;
}
else = e ey

double x1, x2;

xl = (-b - Math.Sgrt(D))/2/a;

x2 = (-b 4+ Math.Sgrt(D))/2/a;

// BHIBOI pes3yJibTaTa

label6.Text = Convert.ToString(x1l);
label8.Text = Convert.ToString(x2);




BcTpoeHHbIe TUNbl AaHHbIX C#

-128 ... 127 1
0...255 1
-32768 ... 32767 2
0...65535 2
“ -2 147 483 648 ... 2 147 483 647 4
m 0 ... 4294 967 295 4
m -9 223 372 036 854 775 808 ... 8
9223 372 036 854 775 807
m 0... 18 446 744 073 709 551 615 8
m +1,5:10° ... +3,4:10%38, To4HOCTb — 7 pa3psaoB 4
+5,0-1024 ... #1,7-10"3%8 touHocTb — 16 paspsaoB 8
m +1:1028 ... £7,9:10%%8, To4HOCTb — 28 pa3psaoB 16
m true nnu false 1
m 0 ... 65 535 (kog cvmBona) 2



Linkn ¢ 3agaHHbIM YMCITOM NOBTOPEHUN

// Kakom 3 LMKJIOB OymeT paboTaThb noJjiblie? I
// KakoM M3 LUMKJIOB OyrmeT paboTaTb moJblie? I
// n - Tpebyemoe KOJMUUECTBO TOUEK
for (int i = 1; 1 <= n; i++)
{
textBoxl.Text = textBoxl.Text + "Urepauwma " + i + "\r\n";
}




3agayvn Ha UUKIbl: Tabynsaumsa pyHKUNY

double x, y;

// n - TpebyeMoOe KOJIUUECTBO TOUEK
for (int i = 0; 1 < n; i++)
{
x = Math.PI * i / (n-1);
y = Math.Sin (x);
textBoxl.Text = textBoxl.Text + "x =" + x + ", v =" + y + "\r\n";

Kon-so Touex:
7 E

x=0y=0

x = 0,523598775598299.y = 0.5

x = 1,0471975511966, y = 0.866025403784439

x = 1,5707963267949.y = 1

x = 2,0943951023932, y = 0,866025403784439

x =2,61799387799149.y = 0.5

x = 3,14159265358979, y = 1.22460635382238E-16



3aJa4vn Ha UMKIbl: MOUCK MVIHI/IMyMa/MaKCI/IMyMa

double x, vy;
double ymax = double.NegativelInfinity, xbest = double.NaN;

// n - TpebyeMoe KOJIMUECTBO TOUEK
for (int 1 = 0; 1 < n; 1i++)
{
x = -0.5+ 2.0%1/(n-1); // Bcerma B umHTepBaje [-0.5; 1.5]
Yy = X*xX*X - X*X - X;
textBoxl.Text = textBoxl.Text + "x =" + x + ", y ="+ y + "\r\n";

if (y > ymax)
{
ymax = y;
xbest = x;

x = -0),166666666666667, y = 0,134259255259259
x=0y=0
x = 0,166666666666667, y = -0,189814814814815 =
x = 0,333333333333333, y = -0.407407407407407
x=05.y=-0625

x = 0,666666666666667, y =-0,814814814814815
x = 0,833333333333333, y = -0.945074074074074 =
x=1y=-1

x = 1,16666666666667, y = -0,939814814814815
x = 1,33333333333333, y = -0,740740740740741
x=15y=-0375

label3.Text = Convert.ToString (ymax) ;
label5.Text = Convert.ToString (xbest);

x = 0,833333333333333, y = -0.945074074074074
x=1y=-1

x = 1,16666666666667, y = -0,939814814814815
x = 1,33333333333333, y = -0.740740740740741
x=15y=-0375

—
4]
b

ymax = 0,185185185185185 npux =-0,333333333333333

ymax = 0,185185185185185



3agava npo KopoboyKy. YucneHHoe pelleHne

Y nucta bymaru axb oTpesaroT no yrrnam YeTblpe KBagpaTa Co CTOPOHOM h.
[Tony4eHHy0 KpecToobpasHyo BbIKPONKY CBOpadnBatoT B KOPOBOUKY
(mapannenenvnesn).

Mpun kakom h kopoboyka ByaeT MMeTb MakcMMarnbHbIN 0OLEM?

double dh = a/2/9999;
double V, h, Vmax = 0, hbest = 0;
for (int 1 = 0; 1 < 10000; i++)

{ = ’ l
h = dh * 1i; Boicota a: (3.00 4

V = (a-2*h)* (b-2*h) *h; Wpwab: 300 2]

if (V > Vmax)

{
V= (a-2h)b-2h
Vmax = V vma(:=2xb )h

hbest = h; npuh= 05
}

label3.Text = Convert.ToString (Vmax) ;
label5.Text = Convert.ToString (hbest);




[lomaluHee 3agaHune

1 .1 1 1
Bbluncnute cymmy pspa 1 + 0 + o + 3 + -+ — Ans 3aaHHoro n
N CPaBHUTb MNONYYEeHHbIN pe3ynbTaT ¢ YACIOM dunepa.



boHycC

CamocTtosiTenbHO HanucaTtb Ha C# KaKyro-HUOyAab nporpammy
U BbICNlaTb UCMONMHUMbIN MOAYJb Ha agpec bogatovrn@asoiu.com

TpeboBaHus:
- MporpaMmma AoJSmkKHa oTnm4aTbCa OT 3a4ad4, pasdbupaemMblix Ha NeKUnsax
NN NPaKTUYECKMNX 3aHATUAX U 3aaHHbIX HA OM

- nporpamma gosrmkHa coobwats PUNO u rpynny aBTopa



